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PROGRAMA DEL CURSO “IDENTIFICACIÓN DE PERSONAS” 2017.
· Identidad, conceptos generales; evolución histórica de la identificación humana. Medios utilizados en la antigüedad para la identificación de las personas hasta la utilización y sistematización de los diseños papilares como medio para demostrar identidad personal.

· La Papiloscopía como medio infalible de identificación humana, definición, postulados fundamentales de la técnica; ramas que la componen. Condición que reúnen las crestas papilares para que el método sea infalible, nombre antropológico que acompaña al individuo, inalterable, desde antes de su nacimiento hasta después de su muerte.
· Rastros papilares: latentes, visibles y plásticos; Son los que se pueden localizar en el lugar de los hechos, descripción de cada uno e interpretación de los mismos. Introducción a la práctica Papiloscòpica y desempeño del técnico en Papiloscopía. Elementos esenciales para la identificación humana. Diferencias entre huellas, rastros e impresiones idóneas, tipos y características individuales. Equipos para el revelado y levantamiento de rastros; reactivos. 
· La inspección ocular en procura de rastros. Estudio del lugar del hecho según el delito cometido y el tipo de elementos que se encuentren en la escena. Nociones de búsqueda de rastros papilares. Levantamiento y envío de rastros papilares, formalidades y aspectos legales. 
· Descripción de los puntos característicos, cantidad exigible. Detalles de origen antropológico que sirven para demostrar la identidad humana.- Cotejo entre un rastro y una impresión; puntos característicos exigibles.

· El informe Pericial, fundamentación y contenido, exigencias legales. Ilustración del informe Pericial y marcación de puntos característicos.
· Dactiloscopia, antecedentes y precursores; Sistema Dactiloscópico Argentino. Estudios previos hasta la sistematización y agrupamiento con fines de identificación de las personas. Estudio del sistema que se aplica en nuestro medio.
·  Descripción de los cuatro tipos fundamentales, nomenclatura y simbología. 
· Anomalías dactiloscópicas: congénitas y adquiridas. Descripción de las anomalías que se pueden observar en las personas ya sea de nacimiento o adquiridas por lesiones. 
· Clasificación en la ficha; subclasificación; subdivisión de arcos presillas y verticilos; archivos decadactilar y monodactilar, su ordenamiento especifico. Cotejo de rastros con impresiones y búsqueda de estas últimas en los archivos.
· Nociones de Palametoscopia con descripción de un sistema.
· Pelmatoscopia su aplicación en la identificación del recién nacido.

· Identificación de cadáveres y restos humanos.

· Proyección de un caso de identificación de huellas de pie calzado.

· Nociones del Sistema automatizado de búsqueda de huellas digitales.
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